
Ihre Aufgaben:

Einsatzdienst im abwehrenden Brandschutz sowie bei technischen
Hilfeleistungen
Einsatz im Tages- oder Schichtdienst
Mitarbeit in Werkstätten oder Sachgebieten der Feuerwehr
Tätigkeit als Disponent*in in der Integrierten Feuerwehr- und
Rettungsleitstelle (ILS)

Ihr Profil:

erfolgreich abgelegte Laufbahnprüfung für den mittleren
feuerwehrtechnischen Dienst einschließlich Vorbereitungsdienst gemäß
APrO
Erfüllung der beamtenrechtlichen Voraussetzungen für die Einstellung
uneingeschränkte Feuerwehr- und Atemschutzdiensttauglichkeit
(Eignungsbeurteilung Atemschutzgeräte, Gerätegruppe 3)
abgeschlossene Berufsausbildung in einem für den Feuerwehrdienst
geeigneten Beruf
abgeschlossene Ausbildung zum Rettungssanitäter*in
Fahrerlaubnis der Klasse C, idealerweise zusätzlich Klasse CE
hohe Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit und Teamfähigkeit
verantwortungsbewusstes Handeln sowie Flexibilität im Einsatzdienst

Wir bieten:

eine vielseitige Tätigkeit im Einsatzdienst einer modernen
Berufsfeuerwehr
abwechslungsreiche Einsatz- und Aufgabenbereiche im Brandschutz,
in der Leitstelle sowie in technischen Fachbereichen
einen sicheren Arbeitsplatz im Beamtenverhältnis mit
Entwicklungsmöglichkeiten im Rahmen des Stellenplans
ein kollegiales und engagiertes Team
attraktive Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
ein vergünstigtes Deutschlandticket sowie weitere städtische
Vergünstigungen

Fragen beantwortet Ihnen gerne:

Herr Blatter, Leiter des Sachgebietes Verwaltung und Controlling, Tel.:
0731/161-7110.

Das Auswahlverfahren ist für Mittwoch, 22.07.2026 vorgesehen. Bitte
halten Sie sich diesen Termin frei. Die Einladung zum Auswahlverfahren
erfolgt nach Ablauf der Bewerbungsfrist.

Weitere Infos:

Die Stadt unterstützt die Vereinbarkeit von Familie und Beruf durch flexible
Teilzeitmodelle im Rahmen der dienstlichen Möglichkeiten. Wir begrüßen Ihre
Bewerbung unabhängig Ihrer kulturellen und sozialen Herkunft, Ihres Alters,
Ihrer Religion oder Weltanschauung, Ihrer Behinderung, Ihres Geschlechts
oder Ihrer sexuellen Identität. Schwerbehinderte und ihnen gleichgestellte
Menschen werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt.

Erfahren Sie mehr über Arbeiten und Ausbildung bei der Stadt Ulm unter
karriere.ulm.de.

Unsere Stadtverwaltung ist so stark wie die Gesamtheit ihrer Mitarbeiter*innen (m/w/d). Werden Sie Teil unseres Teams und gestalten Sie Ulm aktiv mit.

Wir suchen für die Unterstützung unseres Teams bei der Feuerwehr Ulm zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Feuerwehrbeamt*in im mittleren feuerwehrtechnischen Dienst (m/w/d)
Vollzeit, unbefristet

Die Feuerwehr Ulm sorgt mit ihrer Berufsfeuerwehr, den ehrenamtlichen Einsatzabteilungen und verschiedenen Spezialeinheiten für die Sicherheit von rund
126.000 Bürger*innen. Neben dem Einsatzdienst auf der rund um die Uhr besetzten Hauptfeuerwache gehören auch Tätigkeiten in Fachwerkstätten sowie in der
Integrierten Rettungs- und Feuerwehrleitstelle zum vielseitigen Aufgabenspektrum.

Die Bezahlung erfolgt bis Besoldungsgruppe A8. Entwicklungsmöglichkeiten innerhalb der Feuerwehr Ulm bestehen im Rahmen des Stellenplans.

https://www.ulm.de/rathaus/karriere
https://bewerbung.ulm.de/system/assets/77f7dcd9d22e72c7ac767d875a4bb52e45e0db3c/original/Besoldungstabelle_Beamte_ab_01.02.2025.pdf?1739809199


Bitte bewerben Sie sich mit aussagefähigen Unterlagen ausschließlich online über unser Bewerbungsportal bis zum 05.07.2026. Wir freuen uns auf Ihre Online-
Bewerbung.

https://bewerbung.ulm.de/jobs/11523-feuerwehrbeamt-in-im-mittleren-feuerwehrtechnischen-dienst-m-w-d/job_application/new

